KBagpart n Kyb uncna.



[lpoBepKa gomallHero 3agaHus.
Ne632 . HanuwnTte BbipaxeHne rno cxeme:
1215 1387 64 29




YraganTte KOpHU ypaBHEHUA:

1) X-x=25 X =
2)y-y=281 y
3)a-a=1 a
4)b-b-b=0 b
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0



3anuiimnTe onpenenexHune:

[lponzBeaeHMe n U n Ha3bIBaKOT
KBagpaTom

4yucria n n 0603HaYaroT n’( YUTaIOT « SH B
KBagpaTen).

Buiuncnure:
7% =



3anuiumnTe onpenenexHune:

[lponsBeadeHne n-n-n Ha3bIBaKOT
kybom Ymcna n n obo3HayatoT
n® (YNTaIOT : « 3H B Kybe»).

Beiyucnure:
63 =



OTBeTLTE HA BOMPOCHI:

UT0 Takoe KBagpart yncna?

Y10 Takoe Kyb 4mcna?






